

海南省业余网球公开赛激战正酣

国内众多业余高手亮相海口

本报海口9月21日讯（记者王黎刚）2017中国业余网球公开赛（CTA-Open）“海南网协”杯海口钻石赛暨海南省第18届业余网球公开赛，今晚在海南省体育中心网球场结束了第一阶段的比赛。比赛吸引了省内外281名球手参加，总奖金10万元。

今年的比赛参赛球手水平较高，刚参加完全国学生运动会的南京师范大学网球队的5名球员也抵琼参赛。排名国内业余男子网球前两位的孙一鸣和叶子豪出现在了本次比赛的赛场，国内著名业余球手毛亮也参加了比赛。在本次比赛的第一阶段，外省的“过江龙”球手表现突出。其中，第

一次来琼参赛的广西业余高手罗毅轻松从小组出线。排名国内业余女子网球第6名的杨嘉琦首次参加海南公开赛。她目前是名高三的学生，在母亲的陪同下来海口参赛。

本次赛事是中国业余网球公开赛（CTA-Open）全国系列赛的传统赛站，是中国网球协会为推动全国群众性网球健身活动的普及与提高，与海南省网球协会联合打造的全国性业余网球高积分级别的经典赛事。组委会为了让更多的参赛者有机会获得奖励，赛事采用普惠制奖励制度，设男女单打、双打和混双。其中，双打分为青年组和常青组2个年龄组。此举旨在通过年龄划分，让更多的人公平参与

本次比赛得到了海南省体育总会、海南省旅游发展委员会、海南体育职业技术学院、智海王潮传播集团、韵动吧（上海）网络科技有限公司等单位的鼎力协助。



图为广西业余网球球手罗毅在海南省网球公开赛比赛中。 小云 摄

海口亲水节系列活动举行游泳赛

本报讯（记者卫小林）以“全民健身，挑战自我”为主题的2017年海口亲水节系列活动之游泳比赛近日在假日海滩温泉亲水乐园落幕，50多名运动员参赛。

经过角逐，陈少君、傅骄阳、谭新天、李学顺分别夺得各自项目的冠军。而每个参赛者都收获一份礼品，让大家非常开心。

2017海口市亲水节已经进行了沙滩寻宝、泡泡跑、沙滩足球和沙滩花炮趣味跑等系列活动，让市民

游客乐在其中。每个周末都有许多市民游客慕名前来，参加丰富的趣味性活动。

本次游泳比赛由海口市文体局主办，海口旅游文化投资控股集团有限公司、海口假日海滩开发管理有限公司承办。

2017海口市亲水节系列活动旨在打造独特的全民健身品牌的推广具有海口地域特色的全民健身活动，扩大亲水运动在市民群众中的普及。



图为选手在游泳比赛中。 小文 摄

全国沙足赛南区决赛获第五名 海南沙足队杀入全国总决赛

本报讯（记者王黎刚）2017年全国沙滩足球锦标赛南区决赛近日在广东省阳江市结束，以海南大学为班底组建的海南代表队勇夺第5名，晋级10月14日在浙江舟山举行的总决赛。

本次比赛南区参赛的12支队伍分为4个小组进行单循环角逐，之后进行交叉排位赛。海南代表队是海南省

足协以海南大学为班底组建，海南大学体育老师王群担任主教练。海南队的小组赛晋级之路颇为坎坷，因为台风影响，海南队无法启程，在第一轮比赛之前未能赶到赛区，按照赛制规定判弃权，海南队0:3广州失利。此后对阵阳光恒大，队员们全力拼搏，3:2险胜对手，一胜一负晋级交叉排位赛。

交叉排位赛中，海南队首战遭遇

阳江金鹰，双方大打进攻足球，海南队以3:4惜败。但此后，海南队顶住压力，打出“小快灵”的特点，连胜江风队和广州足协队，以南区决赛第五名晋级总决赛。

总决赛将于10月14日至16日在浙江舟山举行，采用集中赛会制，参赛的16支队伍分为4个小组，前两名出线进行交叉排位赛，决出前8名。

全国帆船帆板俱乐部联赛秦皇岛站结束 三亚黎族少年获桂冠

本报三亚9月21日电（记者孙婧）2017全国帆船俱乐部联赛（秦皇岛站）近日在河北省青岛市结束。三亚代表队的黎族小伙王舒乐、符泽分别取得第一名和第三名。

据悉，此次三亚代表队派出了8名队员，分别来自天涯中学、凤凰中学

以及三亚技师学校，年龄在12岁至18岁，均为三亚黎族和回族的少年。这批少年是从三亚推广帆船帆板公益培训计划中训练出来的。

2017全国帆船俱乐部联赛正在全国多个城市开展区域赛，最终将于11月17日至19日在三亚进行总决赛。

赛，分为男子组、女子组和青少年组。

“三亚的帆船帆板运动发展较快，帆船公益培训计划将在更多校园和社区举行，预计到2018年底，三亚地区拥有帆船帆板爱好者近万人。”三亚市帆船帆板协会会长贾丹说。

西甲战报 (第5轮)

皇马0:1皇家社会
马竞2:1毕尔巴鄂
莱加内斯0:0赫罗纳
拉科鲁尼亚1:0阿拉维斯
塞维利亚1:0拉斯帕尔马斯

中国女排世预赛两连胜

据新华社阿拉木图9月21日电 中国女排20日在阿拉木图进行的2018年日本世界女排锦标赛亚洲区预选赛A组首战中，以3:0击败斐济队，获得开门红。在第二场比赛中，中国队3:0胜哈萨克斯坦队。

中国队的朱婷、张常宁、袁心玥等主力在和斐济队的比赛中首发登场。面对实力一般的对手，中国队以25:5、25:10和25:14轻松拿下比赛。张常宁拿下10分，成为中国得分最高的球员。

中国队所有队员都在本场比赛中出场。执行教练安家杰赛后表示，这是预选赛的第一场比赛，他希望每个队员都能找到状态。

本次女排世预赛亚洲区分成两个组进行，A组在哈萨克斯坦比赛，B组比赛在泰国举行。小组赛采用单循环赛制，每组前两名将获得晋级世锦赛的资格。中国队所在的A组还有澳大利亚、哈萨克斯坦和中国台北队，B组则由朝鲜、韩国、伊朗、越南和泰国队组成。两个小组的比赛都于9月20日至24日举行。

国象男子世界杯半决赛 丁立人慢棋战平苏伟利

据新华社北京9月21日电 中国国际象棋协会消息，当地时间20日，在格鲁吉亚首都第比利斯进行的2017年国际象棋男子世界杯个人赛半决赛第二盘慢棋较量中，丁立人执白经过58回合再度战和苏伟利，双方慢棋1:1打平，将通过快棋加赛争夺决赛席位。

世界排名第13位的丁立人是中国头号男子棋手。本次比赛中，他连过五关进入四强，创下了中国棋手在此项赛事中的最好成绩。在半决赛中，他的对手是世界排名第八的美国棋手苏伟利。当地时间21日下午，丁立人和苏伟利将进行快棋加赛。

在另外一组半决赛中，亚美尼亚名将阿罗尼扬和法国棋手瓦谢尔也在两盘慢棋中均下成和棋，他们也将通过快棋加赛争夺决赛席位。

2017年9月22日 星期五
值班主任：满国微 主编：卫小林 美编：孙发强

国家话剧院推出新作 《陶里街二十三号》 29日起连演10场

据新华社电（记者白瀛）国家话剧院新作《陶里街二十三号》将于9月29日至10月8日在国家话剧院剧场演出。该剧通过身为作家的母亲和追逐音乐梦想的女儿之间暗流涌动的生活，传达“直面真实寻找真我”的主题。

编剧历程 18日在京介绍，剧中，在陶里街二十三号的阁楼上，无聊乏味的日子里，这对母女一次次选择通过虚构梦幻来达成自己对于现实的退让和妥协，而在一场因爱而生的矛盾之后，她们终于走上回归真实，直面生活的心灵之路。

该剧导演王婷婷说，剧中的母女关系呈现出纠结缠绕、矛盾畸形的状况，实际上这样的家庭关系在当代社会中十分常见，在子女成长过程中很多父母都面临着教育的困惑，不得不选择用束缚的方式来捍卫亲情。

“这才是问题的根源所在。”她说，“本剧以母女关系为基点，谈及爱、责任、勇气等诸多话题，最终发出核心的拷问：人应该如何面对生活并从中寻找生命之意义与自由之出路。”



《芳华》中的刘峰（左）和何小萍

讲述白衣天使心路历程 电影《你若安好》定档

本报海口9月21日讯（记者卫小林）一部讲述白衣天使心路历程的医疗题材电影《你若安好》，今天宣布定档10月17日在海南与全国各地院线同步上映，这是记者今天从我省院线获悉的。

据介绍，该片由著名电影剧作家赵葆华担任编剧，知名导演刘抒鹃执导，演员阵容包括保剑锋、隋源、孙茜、田牧宸、李木子、翟小兴、袁霞、嘉央桑珠、马可悦、刘之冰、谢芳、郑爽、王彤、田华、瞿颖、陶玉玲、张光北等影迷们熟悉的新老明星，可以说涵盖了我国老、中、青三代影人。

记者了解到，该片通过普通实习医生金闪闪的视角和命运变迁，反映了我国医疗改革的时代大主题，塑造出了一批具有时代精神的感人至深的医务工作者形象，倾情书写了当下医疗行业的突围、变革和白衣天使们面对新命运时的新选择。

在片中，著名演员保剑锋饰演的潘峰，是一位传递正能量的男主角。隋源饰演的金闪闪，道出了医务工作者对于患者生命的格外珍惜。孙茜饰演的梁婧娴，田牧宸饰演的英勇，翟小兴饰演的武主任，与其他老年电影人扮演的角色一样，都将栩栩如生的医生或患者形象，对医患关系这个很少有人触及的领域，将进行一次深入揭示。

香港片《寂静的爱人》 在约旦斩获三项大奖

本报海口9月21日讯（记者卫小林）今天下午，冯小刚新片《芳华》在海口中影国际影城上邦店举行海南赛区超前看片活动，业内人士、媒体记者和影迷共百余人，把影城3号厅挤得满满当当。大家都知道冯导这部新片在海口开拍，因此当片中真的出现有关海南的内容时，观众席上立刻产生强烈反响，有人笑了，有人鼓掌了，有人议论开了，电影放映结束后，观众厅还响起了热烈掌声。

片方华谊兄弟公司相关负责人告诉记者，《芳华》是今年1月5日在海口开拍的，单在海南就拍了大半部电影的戏份，因此直到3月份还在兴隆热带植物园里取景拍摄。该片开机之时就宣布定档今年国庆档期上映，冯导也非常尊重电影制作规律，加班加点赶制，

最终定档9月29日在海南与全国各大院线同步上映，将与国庆档

上映的其他题材或类型影片打擂台。记者看片时了解到，《芳华》中有关海南的内容是，男主角刘峰退伍后，来海口打工遇到不合理对待，就在他要跟对方动手之际，偶遇过去文工团女战友出手相救。而女战友老公忙于生意，与特地来海口见自己的妻儿只吃了一顿饭便又跑去三亚拿地，这些情节引发观众会意而热情的笑声与掌声。片中那些昔日有理想、有激情、有故事的文工团成员们，后来因文工团解散而各奔东西。没追到女战友林丁丁的刘峰，最终却与暗恋自己多年的何小萍走到了一起。战火与青春交织，文艺与道路相撞，芳华与岁月并行，引发观众沉思。

放映结束后，业内人士和媒体记者站在影厅门外进行了热烈讨论，大家一致公认冯小刚这部新片与他曾经执导的战争题材电影《集结号》不相上

下，是又一部力作。有人认为这是一部“另类”的青春片，它与《致青春》《同桌的你》等校园题材青春片不同，是一部关于军队大家庭里的“另类”青春成长电影，令人刻骨铭心。也有人表示，《芳华》是一部有关人生经历的心理类型电影，主要描写如何治愈“孤独”，女主角何小萍因受欺负产生孤独感，到部队后并未改变际遇；刘峰被称为“活雷锋”时，其实已被整个文工团孤立，他搂了一下自己喜欢的林丁丁，后来却因此受处分，因此《芳华》不仅让观众落泪，而且也让影迷深思，它没有歌颂什么，而是提醒大家要铭记历史，纪念先烈，珍惜和平。还有人认为，《集结号》探讨了人性，为当事人讨了一个公道，《芳华》的内容纯粹是冲着青春成长和人物性格而拍的，没有大道理，但对上世纪70年代文工团成员们的青春和心理却挖得很深。

陵水举办黎族原生态民歌培训班

本报椰林9月21日电（记者林晓君）陵水黎族自治县近日举办2017年黎族原生态民歌声调培训班，为传承人、爱好者、乡镇文艺骨干提供培训平台，参加培训的60名学员年龄均在40岁以下。本次培训班为期10天，培训内

容为黎族短调、长调、罗尼调、四亲调和三更调。为保证培训质量，培训班特别邀请到全省唯一一个省级非物质文化遗产黎族民歌长调传承人黄明光和两位省级非物质文化遗产黎族民歌四亲调传承人王取荣、三更调传承人王桂荣作为本次民歌培训班

的授课老师。“润的住在松涛头，赛哈散居山海杞。”悦耳的歌声从课堂中传来，学员在老师带领下，合唱着黎歌短调《叙祖歌》。“老师向我们传授黎族原生态民歌演唱知识、技巧和如何掌握民歌传唱要领。”来自提蒙乡的民歌

爱好者吉亚燕说，这是自己第一次参加专业培训，希望能借此提高唱功，参加明年的“三月三”活动。

陵水民宗委主要负责人表示，举办培训班旨在保护、传承和发展黎族优秀传统民歌，加强民族文化艺术人才队伍建设。

冯小刚新片《芳华》海口超前看片

将于9月29日在海南各大院线上映

本报海口9月21日讯（记者卫小林）

冯小刚新片《芳华》在海口超前看片活动，业内人士、媒体记者和影迷共百余人，把影城3号厅挤得满满当当。大家都知道冯导这部新片在海口开拍，因此当片中真的出现有关海南的内容时，观众席上立刻产生强烈反响，有人笑了，有人鼓掌了，有人议论开了，电影放映结束后，观众厅还响起了热烈掌声。

片方华谊兄弟公司相关负责人告诉记者，《芳华》是今年1月5日在海口开拍的，单在海南就拍了大半部电影的戏份，因此直到3月份还在兴隆热带植物园里取景拍摄。该片开机之时就宣布定档今年国庆档期上映，冯导也非常尊重电影制作规律，加班加点赶制，

最终定档9月29日在海南与全国各大院线同步上映，将与国庆档

上映的其他题材或类型影片打擂台。

记者看片时了解到，《芳华》中有

关海南的内容是，男主角刘峰退伍后，来海口打工遇到不合理对待，就在他要跟对方动手之际，偶遇过去文工团女战友出手相救。而女战友老公忙于生意，与特地来海口见自己的妻儿只吃了一顿饭便又跑去三亚拿地，这些情节引发观众会意而热情的笑声与掌声。片中那些昔日有理想、有激情、有故事的文工团成员们，后来因文工团解散而各奔东西。没追到女战友林丁丁的刘峰，最终却与暗恋自己多年的何小萍走到了一起。战火与青春交织，文艺与道路相撞，芳华与岁月并行，引发观众沉思。

放映结束后，业内人士和媒体记者站在影厅门外进行了热烈讨论，大家一致公认冯小刚这部新片与他曾经执导的战争题材电影《集结号》不相上

下，是又一部力作。有人认为这是一

部“另类”的青春片，它与《致青

春》《同桌的你》等校园题材青春片不同，是一部关于军队大家庭里的“另类”青春成长电影，令人刻骨铭心。也有人表示，《芳华》是一部有关人生经历的心理类型电影，主要描写如何治愈“孤

独”，女主角何小萍因受欺负产生孤

独感，到部队后并未改变际遇；刘峰被称

为“活雷锋”时，其实已被整个文工团孤

立，他搂了一下自己喜欢的林丁丁，后来却因此受处分，因此《芳华》不仅让观

众落泪，而且也让影迷深思，它没有歌

颂什么，而是提醒大家要铭记历史，纪

念先烈，珍惜和平。还有人认为，《集

结号》探讨了人性，为当事人讨了一个公道，《芳华》的内容纯粹是冲着青

春成长和人物性格而拍的，没有大道理，但对上世纪70年代文工团成员们

的青春和心理却挖得很深。

放映结束后，业内人士和媒体记

者站在影厅门外进行了热烈讨

论，大家一致公认冯小刚这部新片与他曾

经执导的战争题材电影《集结号》不相上

下，是又一部力作。有人认为这是一

部“另类”的青春片，它与《致青

春》《同桌的你》等校园题材青春片不同，是一部关于军队大家庭里的“另类”青春成长电影，令人刻骨铭心。也有人表示，《芳华》是一部有关人生经历的心理类型电影，主要描写如何治愈“孤

独”，女主角何小萍因受欺负产生孤

独感，到部队后并未改变际遇；刘峰被称

为“活雷锋”时，其实已被整个文工团孤

</div